



Current as at June 2021

To whom It may concern,

Confirmation of fund details - GESB Super Scheme

We confirm that GESB Super Scheme (GESB Super) is an exempt public sector superannuation scheme under the *Superannuation Industry Supervision Act 1993* and is a complying superannuation scheme for the purposes of the *Superannuation Guarantee* (Administration) Act 1992.

We confirm the following details for GESB Super are as follows:

Scheme name: GESB Super Scheme
Australian Business Number (ABN): 82 144 194 929
Unique Superannuation Identifier (USI): 82144194929050

• Telephone number (7.30am – 5.30pm) (AWST): 13 43 72

The Government Employees Superannuation Board (GESB) is responsible for administering GESB Super.

GESB Super can only accept contributions from WA public sector employers in accordance with its governing rules as set out in the *State Superannuation Act 2000* (WA) and the *State Superannuation Regulations 2001* (WA).

Rollovers of compulsorily preserved benefits can be accepted and benefits are paid in accordance with the governing rules of GESB Super.

Please contact GESB for further information.

Yours sincerely,

GESB

Government Employees Superannuation Board ABN 43 418 292 917